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From: service@toplik.com
Sent: 25.10.2022 15:02

To: Mapwusana . Muxainosa
Cc: k.georgiev@toplik.com
Subject: RE: HuBo 1, TLP GREEN
Attachments:

3npaseitte r-Ko Muxalinoea,

Enaro,n,apum 3d OTNpaBeHaTa NoKaHa.

B oTrosop Bawe nucmo ¢ u3x. Ne 1007/03/324#1/25,10,2022r. npunaram:

BAPHA

-~ .../é’ff:’:f’:ﬁ...{fisz‘?
;am "‘Jf /ﬂ /([’ '.

NpeanoxeHue 3a uanbaHenue.pdf; LieHoBo npeanoxexue.pdf

1. NMpegnoxkenune Ha Tonank EQO/ 3a usnbaHeHue Ha nopbyka AGOHAMEHTHA MOMIPBHKKA U
OCHT'YPSBAHE HA PE3epPBHH YaCTH U KOHCYMATHBH 3a OTOIUIMTEJIHA HHCTAJIalkA, 3aXpaHBaHa €
BOJIOrpeeH KoTeJl, paboTel ¢ AM3eNI0BO TOPHBO, MOHTHpPaHa B crpajia Ha yii. “Oxpua™ Ne6, rpan

Bapuna

2. LleHoBo npeanoxenue 3a AGoHAMEHTHA NOJPHIKKA W OCHTYPABAaHE Ha PE3EPBHH YacTH U
KOHCYMATHBH 32 OTOIJINTENIHA WHCTANALIMS, 3aXpaHBaHa ¢ BOJIOTPECH KOTel, paboTell ¢ IM3CI0BO

rOpUBO, MOHTHpaHa B crpaja Ha yi. “Oxpux’ Ne6, rpaj Bapha.

Mpu HGOGXO,&HMOCT OCTdBam Ha pa3nonoxeHue.

Nozgpasuy,

Mons 3a BaweTo NMCMEHO NOTBLPHAEHNE, Ye TO3U Umeln e nonyden!

rabpuena CredaHosa

PbKOBOAMTEN CEPBU3 W
CnepnpopaxbeHo obenykeaHe

’A‘%“ TonAuk

Tonank EOO

yn. Anekcanabp EK3apx 15

Cogdwmsn, 1517

Ten./daxc: +359 2 8459075
HauuoHaneH Tenedon: 0700 19 755
Mob6: +359 884280477

Mo6: +359 878376135

Email: service@toplik.com

From: Mapusana . MuxaitnoBa [mailto:Mariana.Mihajlova@nssi.bg]

Sent: Tuesday, October 25, 2022 1:35 PM

To: service@toplik.com
Subject: Hueo 1, TLP GREEN

KnacubuKauma Ha uHpopmaumaTa
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B o g o AR *i ,
J0
JUPEKTOPA HA
TII HA HOHU - BAPHA
YII. OXPH/I Ne 6

I'P. BAPHA, 9000
IIPEJIVIO’KEHUE 3A MU3ITbJIHEHUE HA TIOPBUKATA

A3, nonynognucanust KPACUMHUP BOPUCOB I'EOPT'MEB,

B KauecTBOTO MH Ha YITPABUTEJL,

(ynpasuTen, NpeAcTaBAABaLLy)

Ha TOIIJIMK EOO/JI - EMK 130358132,

[H:]IIMCIIOHEIIUIC HA HOPHAHYCCKOTO ﬂHllC)
y4acTHUK B 0OIIECTBEHA MOpPbYKA upe3 JUPEKTHO Bb3jaraHe no peaa Ha w20, and, 1.3 ¢
npeaMer: ,,A00HaMEeHTHA MOAAPBKKA H OCHIYPsiBAHE HA pe3epBHH YACTH H KOHCYMATHBH 32
OTOIUIHTE/IHA HHCTAJIAUHS, 3aXPAHBAHA ¢ BOJOrpeeH KoTeq, paborem| ¢ AH3eI0BO rOpPHBO,
MOHTHpAaHa B crpajga Ha ya. “Oxpua® Ne6, rpan Bapua®

YBAXKAEMA I'OCIIOXO JIEPEKTOP,

C HacCTOALIECTO Bn npeacTaBaMe HallCTO NPEAJOKEHHE 3a U3MILJIHEHHUE HAa OGI.U,CCTBCHa MNnopbHKa €
npeamer: ,AG0HaMEHTHA MOJJAPBLAKKA H OCHIYPABAHE HA pPe3¢pPBHH YACTH H KOHCYMATHBH 3a
OTOIJIHTE/IHA MHCTAJANMSA, 3aXPAHBAHA C BOJOrpeeH Kores, paboTem ¢ AH3€I0BO IOPHBO,
MOHTHPAHA B crpaja Ha yJu. “Oxpna“ Ne6, rpag Bapna* BpB Bpb3Ka C KOETO JieKJlapupame, ue
IHE H3IIBJIHABAME OGLU,CCTBCH&TE{ NMOopBhUYKA C MOCOYCHUA MNMPEIMET B ChOTBETCTBHE C TEXHHYECKHTE
cneumbm(auuu H W3UCKBAHHATA HA BBL3JIOAKHUTENA.

I. Tlpuemame M3KMCKBaAHUATA HAa BB3JIOXKUTENS, NOCOYCHU B TEXHHUYECKUTE crnieun(pUkanum 3a
H3IIBJIHEHHE HA NTOPHYKATA M MpeAsiaraMe J1a S U3IMBJIHUM 110 CJie/IHHS HAYHH!

|. U3nbnHeHwero Ha nopwkykara BKIOYBA a0OHAMEHTHA NOMIPHKKA HA OTOMIMTENHA
WHCTANalMA, 3aXpaHBaHa C BOAOrpeeH Kortel, pafoTeu; c JAM3eJ0BO TOPMBO, MOHTHpaH B
aaMUHKCTpaTHBHaTa crpaga Ha TI1 va HOW — Bapua, naxopsuuum ce Ha yia. Oxpujg Ne6,
BKJIIOUMTE/IHO OCHMTYPsAABaHE HA pe3epPBHMU YaCTH U KOHCYMATHUEH,

2. AGOHAMEHTHATA NOJIPLXKA 1€ Ob/ie H3IIBIHEHA 110 CIeAHHS HAYNH:

2.1.  HMspbpmBaHe Ha MNbPBOHAuYANEH OrJie] M TNpUHeMaHe Ha  WHCTANALMATA 3a

aboHaMCHTHa MNOAAPLKKA, CleJ CKIIOYBAHE HA J0roBOp 3a OOLIECTBEHA MOPbYKA,

JOKYMEHTHPAHO C MOAMHCBAHE HA JBYCTPAaHEH IPOTOKOIT;

2.2.  OrcrpansBane Ha HEUUCTOTHUTE OT FOPUBHATA KAMEPA;

233, [louncTBaHe Ha JUMHHUTE KaHAJIA ¥ TPBEOUTE 3a OTBEXKIaHE HA AUMA;

2.4. [IpoBepka chCTOSIHUETO Ha ropesiKaTa /NoYMCTBAHE /II03aTa Ha ropeskaTa/;

2.5. [IpoBepka XepMETHYHOCTTa Ha rOpUBHATA KaMepa U JIIOKa;

2.6. Ilposepka XepMeTHYHOCTTa Ha TPHOONPOBOAA, MOAABAL FOPUBO KbM ropeiikara;

2.7 HactpoiiBane MOLIHOCTTA HA FOPENKATa U HA FOPUBHHUSA NPOLEC;



[2. 3a Bcaka JeHHOCT BbB Bpb3KA C M3MbJIHEHMETO HAa aOOHAMEHTHA TMOJAPLXKKA HA
OTOTJTHTENIHATA MWHCTANlALUMA, BKIIOYMTEIIHO JIOCTABKA M MOHTAX HAa pPE3epPBHH YacTH W
KOHCYMaTHBH, CE 3a]b/XKAaBaMe JIa ChCTABAME NPOTOKOJI BKIIOUBALL BU/Aa 1 o6eMa Ha U3BbpLIeHaTa
ycnyra.

13. W3BbpuiBaHETO HA JIOCTABKATE HA PE3CPBHMTE 4YACTH M KOHCYMATHBM  LUE
OCBIIECTBABAME ChC COOCTBEH TPAHCNOPT M 3a coBGCTBEHA CMETKa /10 ajgpeca Ha Buninoxwurens — rp.
Bapua, yn. ”Oxpun* Ne 6, B pamkute Ha paGotHoto Bpeme Ha TIT na HOM — Bapua.

14. [leknapupame, ye CTOHHOCTTA HAa BCUYKM JeHHOCTH (pa3xoau 3a TpyJ, pasxoid 3a
ycnyru) HeoOXOMMH 3a OTCTpaHsiBaHe Ha MOBPEJMTE B OTOIUIUTENHATA HHCTANALMUS € BKIIOYEHa B
leHara 3a abOHaMEHTHATa NOMIPHKKA. .

15.  Jleknapupame, ue CTOMHOCTTA Ha BCHUKH AEHHOCTH (pazxoau 3a Tpya, pa3sxoad 3a
yciyru) HeoOXOmMMHM 32 H3BBPIIBAHE HA TEXHWUYECKHTE TNpEernead M TPOBEpPKH HAa KOTEIa,
BLTPEILHATA OTOMJIMTENHA MHCTANALMS, KAKTO U HA IMarHOCTHKATa, M HacTpoiikara Ha paGoTrara Ha
KOTJIeNIa € BKJIIOYEHA B LieHaTa 3a aboHaMeHTHAaTa NOJIPBKKa.

16. MscTo Ha u3nbiHeHHe Ha Mopbukara - rp. Bapua, yn.”Oxpun” Ne 6.

17. CpokbT Ha M3ITBIIHEHNE Ha MOPBYKATA, 33 KOWTO ce cunTame 06Bbp3anH € 36 (Tpuaecer
H IIECT) Mecela, CYMTAHO OT JlaTaTa Ha MOIUCBAHE HA JIoroeopa, Ho He no-pano ot 01.11,2022
roJMHa.

Krasimir Borisov

Borisov Georgiev
Date:; 2022.10.25

25.10.2022 . Moanue 1 neuarGEOIGIEV | 141155 40300
(mara) (ume 1 pamunus)
Kpacumup ['eoprues - ynpasuren
(}UIL)KIIOCT Ha NpcUCcTaBNABALIHA y‘-laCTHHKﬂ)
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JMPEKTOPA HA

TII HA HOM — BAPHA
VII. OXPHJI Ne 6

I'P. BAPHA, 9000

HEHOBO ITPE/IJIO’KEHUE

Or TOIUIHK EOOJ] — EMK 130358132
(HanMeHoBaHKeE 112 yHacTHHKA)

y4acTHUK B OOlIECTBEHA NMOPbYKA 4pe3 JUPEKTHO Bb3/naraHe ro peaa Ha un.20, and ¢ npeaMer:
»AGOHNAMEHTHA MOMIPHKKA H OCHIYPSBAHE HA pe3EPBHH YACTH H KOHCYMATHBH 32
OTOIUIHTE/IHA MHCTAJIALHA, 3aXpaHBaHA ¢ BOJOIpPECH KOTeJ, paﬁm‘em € JH3€JI0OBO ITOpHBO,
MOHTHpaHa B crpaja na yua. “Oxpua® Ne6, rpan Bapna*

YBAJKAEMA I'OCITIOXKO JUPEKTOP,

ﬂpe,ut:TaBsme HaWeTo UCHOBO NpEAN0KEeHHE, KAKTO CneaBa:

l. 3a u3nbiHeHue npeamera Ha NMOpBHYKATA B CHOTBETCTBUE C YCJIOBHATA HA HACTOAMIATA
npoueaypa, obmara newa Ha Hawara oepra 3a aGoOHaMEHTHO noaabpikade /npodunakTvka,
DEMOHT, JOCTABKA W MOHTAX HA PE3EPBHU 4acTW/ 3a mepuoj oT 36 /Tpuiecer u wect/ Meceua
BL3ITH3A Ha:

2160,00 nesa. CioBoMm: ABe XHJIA/H CTO H HIECTECeT JeBa
(nocousa ce yugppom u cnoeom cmouinocmma 6ez JJ[C)
2592,00 sesa. CiroBoM: JBe XHJISAH NETCTOTHH H AeBeT/ecCeT H ABa JeBa
(nocousa ce yugppom u croeom cmoiinocmma c JJIC)
[Ipennaranara nena 3a aGoHaMeHTHa TeXHUUECKA MOJAPHKKA ce (hOPMHUpPA KaTo ce pasfeiu
obuara 1ieHa Ha 18 paBHH BHOCKH U €:

120,00 neBa. CnoBom: cTO W ABajeceT JeBa
(nocousa ce yughpom u cnosom cmotinocmma 6ez JJ/JC)
144,00 nepa. CroBOoM: CTO YeTHPHAECET H “IETHPH JIEBA
(nocouea ce yugpom u croeom cmouimocmma c JJIC)

Mocouenara nena 3a aGoHaMeHTHO NOATBLPKAHE BKIIOYBA BCHYKHM pasXoau MO
M3N'BIHEHHETO Ha ycnyrara, 6e3 CTOMHOCTTa Ha HEOOXOAMMUTE pe3epBHH YaCTH M KOHCYMAaTHBH,
HE MOAJIC)KHK Ha NPOMSIHA 3a CPOK OT 36 Mecela.

OO61ara cToiHOCT Ha 3aKynmeHUTe Npu HEOGXOAUMOCT pe3epBHH yacT € Ao 1840,00 Js.
/XMns1a OCEMCTOTHH M YETHPHU/IECET JieBa/.

II. HAYUH HA ILUTIAIIAHE
[Inawanuata ce uspbpuBar B GbArapcku jesa, No GaHKOBa CMETKa IOCOYEHA OT
M3ITbJIHUTEJIS, B cpok mo 10 (mecer) paGoTnm guM chej npeacTaBsHe Ha (aKTypata NpH

PEAOBHH NPpUEMATENHO - npeaapaTe/lHi NPOTOKOJIM. Krasimir Digitally signed by
Borsov ez
25.10.2022 r. IMoxnuc u neuar; Seorgiev. % ...
(nara) (ume 1 damunns)

Kpacumup ICeoprues - ynpaBuresn
(ﬂ}l'b)!{ﬂ()ﬁ"]‘ Ha NpeACTaRIABAUIHA y‘IaCTIlHI(G)



